FOOD RECALL

Your Mates Brewing Co Watermelon Sour Beer 375mL Best Before 07/11/23



Your Mates Brewing Co is conducting a recall of the above product. The product has been available for sale at Your Mates Brew Pub Warana in QLD and online nationally.

Problem: The recall is due to secondary fermentation.

Food safety hazard: Food products containing excess alcohol and carbonation may cause illness/injury if consumed.

What to do: Consumers should not drink or open this product and should dispose of it safely. Please contact Your Mates Brewing Co for safe disposal instructions and to arrange for reimbursement.

For further information please contact:

Your Mates Brewing Co 07 5329 4733 https://yourmatesbrewing.com/

See www.foodstandards.gov.au/recalls for Australian food recall information